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Ad. INpad ux xaxoi ¢ yuxumun u306paxeH Ha
pucyHxe?

1) y=-;—sinx

2) y=2cosx
3) y=coslx
4) y=2sinx
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Ad. I'padux xakoit PyHxumu H300paxeH Ha
pHcynxe?

1) y=2sinx

2) y‘-‘%sinx

3) y=cos2x
4 y=-3




Ad. MNpadux xaxoit dynxkunm n300paken Ha
prcyrke?

1) yzlcosx

2
2) y=cos2x
3 =sin=
) y=si 5

4) y=-2smnx




Ad. INpadnk kakoh GyHruin 300paKeH Ha
pHCyHKe?

1) y=-2cosx

= COS =
2) cosz
3} yz-;-sin.r
4) y=sin2x
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Ad, I'padux xaxoh GyHKUMM H300pa¥eH Ha
pHcyHke?

1}y y=-cosx +|
2) y=sin2x
3) y=cosx~|

4) y=-%sinx




Ad. (padur kakon GyHxuux H3oOpaxen Ha
pHCyHke?

1) y=tgx
2) y=-cigx
3) y=—~Igx
4) y=cigx
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A4, I'pad ux KaKoil K3 nepeuncaeHruni X ¢ yHxumi
nio0paseH Ha pycyHxe?

Iy y==siny-]
3 yssinx-|
3) v==sinx+|
4y v=sinx+l
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Ad. I paduk xakoi PyHxunu nzobpaxen na
pHCyHKe?

1y y=2sinx+1
2} y=2cosx -]
3) y=cos(2x)+]
4y y=2sinx




Ad. 'papux xakoi ¢ ynxunn uzobpaxen Ha
pucyuke?

1) ¥= %sinx

2) Y= 2sinx

4

3) r=sing

4) Y=sin ox

i I ]

H 5 |

La--h-‘ "‘ “um

EERE A

' - 4 2
i | i R ] ;

'ARA AN

5 = - 3 1 4 0 ’ A L-i

f‘*"‘% B

i s i i

i <l i i

N ! | 1 '

g N ¢ 2 i | X

EHEEFAREEEEEE




No11

A4, Ha oanom 13 pucyHkos usodpaaxen 2¢kun3 rpad uka ynxunn ) =sin(~=2

YKaANTC HOMCP ITOrO PHCYHKA,
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Ad.Tpaduk ka0 GyHKuINN H300paXKeH HA pHCYy Hke?

1)
2)

3)
4)

Y = ~C0s 2x

R -
= 2SIn —
4 2

A
=~ 2008 —
’ 2

y=Ssin2x
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A4. MNpaduk Kakoit QyHKUMH HIOOPLKCH HA
pHcyHke?

1) y=2sinx

=

2

3) y=-—2c0sx ©

2) y=cos

4) y=-*;-sinx
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yHKUMH Y = sin(

A4, Ha 0aHOM 13 PHCYHKOR H3O0paKeH 2CKn3 rpaduka ¢

YEQAHTE HOMEP ITOrO pHCYIIKA,
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Ad. Mpaduk Kaxoh PyHKUMN H30DpaKeH Ha
PHCYHKE?

1) y=cosx~-|
2) y=-sinx+|
3) =-;-cos.x+l

4) y=-sin(2x)-1




Ad. Npadux xakod QyHKuHH H300paxeH Ha :
pucyyke? .4

1) y=2sin{x+1)
2) y=—-;-cosx+l

3) y=2¢c0o5x+]
4) y=-sin2x+]




Ad.Tpaduk KakoRt GyHKIMM
pHCy Hxe?

1) y=18x

X
2 =lg—
 BED 82
3) y=1gx

4) y=cigx

u3obpaxen Ha
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Ad.Tpaduk kawoRt GyHKIMY
pHCy Mxe?

1) y=tgx

X
2) y=tg=
))’82

3) y=1gax
4) y=clgx

u3obpaken Ha
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